

A féléves munka értékelése

1. Személyi feltételek:

Dolgozók:

13 főállású pedagógussal, 1 részmunkaidős, 3 óraadóval, egy iskolatitkár és két takarító / konyhas/
munkakörben foglalkoztatottal kezdtük a tanévet. Az 5. osztály osztályfőnöki teendőit ..látja el.

Egy kolléga, heti négy órában tanít kémiát a révfülöpi iskolában.

Óraadók: angol nyelvet, fizikát tanítanak és fejlesztő foglalkozásokat tartanak az SNI-s gyerekeknek.

2020. decemberében iskolatitkár beadta felmondását, más munkahelyre megy dolgozni, így

2021.január 11-től helyét új dolgozó veszi át, a betanítása január első hetében megtörtént.

Zeneiskola:

Zeneiskolánkban négy teljes munkaidős, három részmunkaidős pedagógus dolgozik. A zongoratanár
jogviszonya júliusban közös megegyezéssel megszűnt. Az álláspályázat eredménytelen volt, így
óraadóval pótoltuk.

Továbbképzések:

A 2020/21-es tanév I. félévében:

Az Életrevaló program 90 órás szervezetterjesztési, képzése novemberben befejeződött, 12
pedagógus vett részt a képzéseken

Az igazgató ÁBPE-továbbképzés I.- költségvetési szervek vezetői részére 60 óra

1 fő tanító- 30 órás Etika oktatása az alsó tagozaton

2 fő közoktatási vezető- pedagógus szakvizsgás képzésre második évét végzi.

1 fő tanár- informatika szak első évét végzi.

Minősítések:

A **2020**-es minősítési tervbe két dolgozó került be:

ebből egyik kolléga sikeres Ped.I minősítővizsgát tett, így januártól a minősítésének megfelelő
kategóriába soroltuk be. A másik kolléga minősítése többszöri halasztás után 2021. március 4-én lesz.

A 2021-es minősítési tervbe két dolgozó került be.

Intézményi önértékelések:

Az első félévben az önértékelési terv szerint egy fő önértékelése megtörtént. A novemberre tervezett másik pedagógus önértékelése elmaradt. A járványhelyzet miatt sok pedagógus hiányzott, így rengeteg volt a helyettesítés.

Tanulók:

Általános iskola:

Az előző tanév végén kimenő nyolcadik osztály létszáma 7 fő, a beiratkozott első osztályosok létszáma 19 fő volt. Nyáron visszajött M. F. a 7.osztályba. Szeptemberben érkezett Indiából L. R.T. a 6. osztályba. Szeptember-októberben 5 tanulónak szünetelt a jogviszony. H. H. (5. osztályos) és H.S. (2. osztályos) tanulók októberben hazajöttek Liverpoolból, valamint H.C. (7. osztályos) decemberben érkezett haza, így jelenleg két tanulónak szünetel a jogviszonya ők Dubaiban teljesítik tankötelezettségüket. 111 tanulóval kezdtük a tanévet, tényleges létszám 106 fő, novembertől 109 fő. Ebből sajátos nevelési igényű tanuló 6 fő (2, 4, 5, 8 osztályokban).

Helyben lakó tanulók száma 27 (25 %), bejáró tanulóké 82 fő (75 %), ebből körzeten kívüli tanuló 19 fő (17%)

Zeneiskola:

Növendékek száma: 118 fő

zongora tanszak:51 fő,

fuvola tanszak: 9 fő

furulya: 9 fő

gordonka: 13 fő

harmonika: 16 fő

magánének: 20 fő

Osztályok, osztályfőnökök:

1. osztály	19 fő
2. osztály	17 fő
3. osztály	7+1 fő
4. osztály	11+1 fő
5. osztály	14 fő
6. osztály	12 fő
7. osztály	18 fő
8. osztály	11 fő

Központi felvételi eredményei:

	Matematika	Magyar	Összesen
	5 (10%)	16(32%)	21
	20(40%)	39(78%)	59
	47(94%)	35(70%)	82
	18(36%)	26(41-ből)63,4%	50
	13(26%)	30(60%)	43
	8(16%)	29(58%)	37
	20(40%)	11(22%)	31
Átlag:	18,71(37,42%)	27,43(54,86%)	46,14
Országos átlag:	22,7	24,4	

2. Tárgyi feltételek, pályázatok:

A nyár folyamán az informatika teremben kicserélésre került a tetőtérből leérkező szennyvízcső, valamint megtörtént a csapadékvíz kivezetése az árokba. 2020 évi kiegészítő támogatásra 8 000 000 Ft támogatást kaptunk. Ebből a támogatásból finanszírozzuk a már nyáron elvégzett munkákat (1718 e Ft), az aszfaltozást (4.215 e Ft). A fennmaradó összeg az alsó szint elektromos hálózatának részleges felújítására lesz fordítva. Ismét kaptunk hangszerek vásárlására támogatást az EMMI-től 1 049 000 Ft értékben. A támogatásnak megfelelően, 2 fuvolával, 1 db harmonikával és 1 db gordonkával bővült hangszerparkunk. A támogatásról december hónapban elszámoltunk. A BMI-s pályázati támogatást (1414,29 Euro) az intézmény 317 800 Ft önrésszel egészítette ki, amelyből 10 db tanuló tabletet és tokokat szereztünk be összesen 812 800 Ft értékben. Szeptember második hetében tartottuk meg szintén pályázati támogatásból az idei nemzetiségi táborunkat, a Gasztro-tábort, melynek költsége 523 800 Ft volt. A támogatási összeggel október elején elszámoltunk.

A félév során a szakmai munka támogatására vásároltunk 4 db Dell laptopot (400 000 Ft), a már előregedett wifi routert erősebbre cseréltettük. Megtörtént a zongorák hangolása. Vásároltunk a technikaterembe új villany tűzhelyet (95 000 Ft), mert amit az Balatoncsicsói Önkormányzattól kaptunk 2016-ban, azt visszakérték. Gyarapítottuk a könyvtári állományt 125 000 Ft értékben. Az alsó tagozatosoknak mérőeszközöket, földgömböt és helyesírási szabályzatokat vásároltunk. Sportszertárunkat futball és kosárlabdákkal, floor-ball szettel, pingpong ütőkkel és labdákkal bővítettük.

3. Az oktató- nevelő munkáról:

Az iskolai átlag (5-8. osztályig) **4,16** volt a félév végén. A magatartás, szorgalom és a készségtárgyak nélküli iskolai átlag **4,00** lett. **46** tantárgyi dicséretet adtunk, **5** kitűnő tanuló lett: 4. o.2 fő, 5. o 1 fő,7.o.1 fő és a 8.o. 1 fő.

Elégtelen osztályzatot szerzett 5. o. egy fő történelemből, 6.o. egy fő történelemből és irodalomból, 7.o. egy fő történelemből. Lemorzsolódással veszélyeztetett nincs.

A tanulói hiányzási átlag: 6,25 nap/fő ez két nappal több mint a tavalyi évben, igazolatlan mulasztás nem volt.

Tantervek:

Választható tantárgyak:

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	Össz:
erkölcstan	14	8	5	6	9	6	7	2	57
római katolikus hittan	3	7	1	4	3	3	8	4	33
református hittan	2	1	1	1	1	2	2	5	15
evangélikus hittan	-	-	-	-	-	1	-	-	1
angol nyelv	-	-	-	-	1	5	8	4	18

Mindennapos testnevelés:

Minden évfolyamon 5 testnevelés óra van a gyerekeknek, így mindennap kettő testnevelés óra a délutáni időszakra jut. Az első osztályban heti 2 órában mozgásterápiás foglalkozást tartunk a gyerekeknek a testnevelés keretén belül. Heti rendszerességgel gyógytestnevelésen vehetnek részt a rászoruló tanulók.

A napközit az 1. félévben 19 tanuló vette igénybe.(1.o 4 fő, 2. o. 7 fő, 3. o. 2 fő, 4.o. 6 fő)

Tanulószoza: állandó tanulószobás 21 tanuló, ezen kívül a gyerekek délutáni elfoglaltságainak függvényében vannak olyan tanulók, akik csak egy-egy napon maradnak a foglalkozásokon.

A lemaradók felzárkóztatására az 1-4. osztályokban heti 2 órában tartunk korrepetálást, logopédiai foglalkozások heti 2 órában zajlottak (3 elsős és 2 másodikos tanuló részvételével). A tanulási nehézségekkel küzdő tanulóinknak az első félévben heti 17 óra fejlesztő foglalkozásokat biztosítunk, tanulási nehézséggel küzdő tanulók száma 25 fő a tanulók 23 %-a (SNI-6 fő, BTM- 19 fő).

A felső tagozaton heti 1-1 órában tartunk felzárkóztató foglalkozást (korrepetálást) magyar, matematika és természettudományos tantárgyakból.

Tehetség gondozás: az első félévben a 8. osztályosok részére heti 1-1 órában felvételi előkészítő foglalkozást tartottunk magyar nyelv és irodalom és matematika tantárgyakból (7-7 fő részvételével). A központi írásbelire ebben a tanévben 7fő jelentkezett. A második félévtől a 7. osztályosoknak van lehetőségük készülni a továbbtanulásra, felvételire. Ebben a tanévben heti egy órát biztosítunk a 7-8. osztályos tehetséges tanulóinknak felkészülni a DSD nyelvvizsgára, bár a tanévben a járványhelyzet miatt nem vállaltuk a nyelvvizsgát.

Gyógytestnevelés: Idei tanévben októbertől ismét el tudtuk indítani a gyógytestnevelési foglalkozásokat a rászoruló gyerekek részére. 10 tanuló vesz részt a foglalkozásokon

Szakkörök: Bár a tanév elején felmértük a jelentkezőket, de mivel több osztályból vegyesen vettek volna részt a gyerekek a szakkörök munkájában, így az első félévben a fertőzésveszély elkerülése érdekében nem indítottuk el a szakköröket.

Nyári témahét: 17 tanuló részvételével 5 napos Indiánok témahetet tartottunk a gyerekeknek.

Pszichológiai ellátás: Ebben a tanévben is igényeltem a Veszprémi tankerülettől, hogy a nevelési tanácsadó pszichológusa kijárhasson iskolánkba. Sajnos ezt nem tudták biztosítani mivel felmondás miatt egyedül maradt a tankerületben a pszichológus.

Óralátogatások: ebben a félévben az igazgató 1 kollégát, az önértékelési csoport tagjai 2 órát látogattak meg.

Gyermekvédelem:

A veszélyeztetett tanulók száma - fő (%)

Hátrányos helyzetű tanuló 3 fő (3%),

Halmazottan hátrányos tanuló - fő

Gyermekvédelmi kedvezményben részesül 9 fő (8%)

SNI-s tanuló 6 fő (5,5 %)

Tanulási nehézséggel küzdő (BTM) 19 fő (17,4 %).

Kapcsolat a szülői házzal: A rendkívüli helyzetre tekintettel csak az első és nyolcadik osztályokban tartottunk személyesen szülői értekezletet szabadterén. A többi osztályban online módon történt a szülők informálása.

Ökoiskola:

Az idei tanév első félévében is nagy figyelmet fordítunk a gyerekek természet- és környezettudatos szemléletének formálására és az egészségnevelésre, sajnos ebben a félévben csak osztálykeretben volt lehetőség erre. Tevékenységünk egyik fontos célkitűzése, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az iskolai közegben és ők is aktív részesei legyenek a környezetük alakításának. Nagy figyelmet fordítunk arra, hogy az osztálytermeket és a folyosókat a gyerekek munkái díszítsék, mely során megtanulják becsülni a saját és társaik alkotásait, ez által gyarapodik esztétikai érzékük is. Fontosak tartjuk, hogy a gyerekek aktív közreműködői legyenek ezen feladatoknak. Tapasztalataink szerint mindig szívesen vesznek részt ebben a munkában, sőt nagyon jó ötleteik elképzeléseik vannak.

Mivel az Ökoiskola cím 2020. augusztusában lejárt, így a tavasszal elkészítettük az iskola új pályázatát, amellyel ismételen elnyertük az Ökoiskola címet, melyet 2023. augusztusáig használhatunk.

3.1. Zeneiskola:

A zeneiskolai féléves vizsgák rendben lezajlottak.

Az első féléves térítési díjak beérkeztek. A térítési díjak a tavalyi évhez képest 1000 Ft-tal nőtt

14 000 Ft/tanév lett. 4 növédéknek tartós betegsége, 1 gyermeknek hátrányos helyzete miatt nem kellett térítési díjat fizetnie.

4. Iskolai rendezvények:

Az iskolai rendezvények a járványhelyzet miatt a félévben nem kerültek megszervezésre.

5. Hitoktatás:

Ebben a félévben az evangélikus, a református és a katolikus egyház tartotta hitoktatását intézményünkben. A nazarénus tanulóink ebben a tanévben az etikaoktatást választották.

6. A félévben elvégzett feladatok

Júniusban elkészítettük az új helyi tanterveket, szeptembertől az 1. és az 5. osztályokban ez alapján indult az oktatás.

Júliusban bevezetésre került a pedagógus esetében az ágazati pótlék, ami az alapbér 10 %-a, így minden pedagógus átsorolásra került.

Augusztus végén módosítottuk az SZMSZ és a Házirendet.

Bevezettük a Mozanaplót az általános iskolában. Mivel az előző tanév második félévében digitális oktatás volt, így elmaradt az elektronikus napló kipróbálása, megtapasztalása. Sok időbe telt, míg minden a helyére került.

A KIR- személyi nyilvántartásban folyamatos a pedagógusok és a tanulók aktualizálása. Októberben a statisztika és a DIFER létszám felvitele az informatikai felületre, novemberben a kompetenciamérés, nyelvi mérés létszámainak felvitele, februárban a lemorzsolódási statisztika lejelentése megtörtént.

Októberben az októberi statisztika alapján elkészült a normatíva igénylés korigálása. Pályázatot nyújtottunk be tanulói tabletek beszerzésére, amelyet 490 ezer Ft-tal támogatott a BMI. Októberben elszámoltunk a nemzetiségi táboros pályázattal (NEMZ-TAB-20), januárban a BMI pályázati összegével (Magyarországi Németek Önkormányzata kiírt pályázat).

Januárban benyújtásra került a 2021-es év normatív támogatási igény a MÁK-hoz.

A soros lépések miatt történtek átsorolások, míg februárban a minimálbér és garantált bérminimum emelése miatt.

Életrevaló program bevezetésének második éve minden osztályban. Augusztusban folytattuk és novemberben lezártuk a szervezetfejlesztési képzést. A bevezetéssel kapcsolatos tapasztalatok megosztásra kerültek.

Folyamatos az ellátás a kéz-és felületfertőtlenítőszerrel, mindkét takarító reggeltől be van osztva, folyamatos a fertőtlenítés az intézményben.

A félév során rengeteg volt a pedagógusok hiányzása 73 tanítási nap volt szeptember 1 és dec. 18 között. Az általános iskolában a 13 pedagógus közül 4 fő nem hiányzott. 9 főnek összesen 192 nap hiányzása volt (21,3 nap/fő). A legtöbbet hiányzott öt főnek az átlaga 33,8 nap/fő. Ez heti átlagban 2,6 pedagógus folyamatos hiányzását jelenti (kb.heti 50 óra helyettesítés).

Kormányhivatali ellenőrzés a 2018/2019. tanév továbbképzéseinek nyilvántartásáról 2021.01.11-31. között.

A tanév első félévében a fent leírtakon kívül:

- tűzriadó próbát tartottunk szeptemberben,
- a dolgozók munkaegészségügyi vizsgálata megtörtént,
- elkészítettük éves önértékelési tervét, belsőellenőrzési tervet,
- elkészült az új integrált kockázatkezelési szabályzat, ellenőrzési nyomvonal és a szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje,
- leltározás és selejtezés volt januárban,
- augusztusban a dolgozók, szeptember elején a tanulók munkavédelmi és tűzvédelmi oktatása megtörtént,
- idén is részt veszünk az Iskolagyümölcs programban, ahol az 1-6. osztályosok kapnak rendszeresen gyümölcsöt.

7. A félév eredményei:

Erzsébet királyné meseíró pályázat- Nyirád

2. helyezés (6. osztályos)

Színészek az Ifjúságért Alapítvány- VUK rajzpályázata

3. helyezés (5. osztályos tanuló)

2 ötödikes tanuló különdíjban részesült

Európai Mobilitási Hét rajzpályázat- két hetedik osztályos tanuló különdíjban részesült

Balatoncsicsó, 2021. február 9.

Kereszturiné Semetka Judit
igazgató

STATISZTIKA - ALSÓ TAGOZAT

TANTÁRGY	3. osztály	4. osztály	tantárgyi átlag
Magatartás	4,33	4,36	4,34
Szorgalom	4,33	4,82	4,57
Magyar nyelv	4,14	4,18	4,16
Irodalom	4,43	4,36	4,39
Nemzetiségi német nyelv és irodalom	3,43	4,11	3,77
Matematika	4,29	4,36	4,32
Etika/ hit- és erkölcsstan	5	5	5
Környezetismeret	3,57	4,55	4,06
Ének-zene	5	4,82	4,91
Vizuális kultúra	5	4,91	4,95
Technika, életvitel	5	4,82	4,91

Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Nivegy-Taler Deutsche Grund- und Kulturschule
Balatoncsicsó
2020/2021. tanév I. félév

Testnevelés	4	4,36	4,18
Nemzetiségi népismeret	5	4,89	4,94
mindent számítva	4,44	4,58	4,5
magatartás, szorgalom nélkül	4,44	4,57	4,5
mag.szorg.etika, készségt. nélk.	4,14	4,4	4,27

Hiányzások:

	osztálylétszám	összes óra	óra/fő	nap/fő
1.o.	19	629	33,1	5,52
2.o.	17	554	35,59	5,93
3.o.	7	101	16,83	2,8
4.o.	11	403	36,64	6,1
	54	1687	31,34	5,2

STATISZTIKA – FELSŐ TAGOZAT

Tantárgy	5.osztály	6.osztály	7.osztály	8.osztály	tantárgyi átlag
Magatartás	4,71	4,42	4,39	4,55	4,51
Szorgalom	4,07	3,75	4,06	4	3,97
Magyar nyelv	3,93	3,42	3,28	3,91	3,63
Irodalom	3,36	3,25	3,5	3,73	3,46
Nemz. német nyelv é.i	3,64	3,42	3,53	3,18	3,44
Matematika	3,86	3,42	3,33	3,64	3,56
Történelem	3,64	3,25	3,67	3,45	3,5
Etika/hit-és erkölcsstan	5	5	5	5	5
Természetismeret	4,5	3,75	-	-	4,12
Biológia	-	-	4,5	4,27	4,38
Fizika	-	-	3,83	4,09	3,96

Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Nivegy-Taler Deutsche Grund- und Kulturschule
Balatoncsicsó
2020/2021. tanév I. félév

Kémia	-	-	4,28	3,91	4,09
Földrajz	-	-	3,72	4	3,86
Ének-zene	4,93	5	4,33	4,82	4,77
Vizuális kultúra	4,86	4,83	4,67	4,73	4,77
Informatika	4,71	4,5	4,72	4,91	4,71
Technika, életvitel	4,93	4,5	-	-	4,71
Testnevelés	4,64	4,33	4,18	4,4	4,38
Nemzetiségi népism.	4,5	4,67	4,44	4,36	4,49
Angol nyelv	5	3,6	4	4,25	4,21
mindent számítva	4,35	4,09	4,07	4,16	4,16
mag.szorg.nélk.	4,39	4,06	4,06	4,16	4,16
m+sz+e+k nélk.	4,12	3,69	3,9	3,97	4

Hiányzások:

	osztálylétszám	összes óra	óra/fő	nap/fő
5.o.	14	383	27,36	3,9
6.o.	12	811	67,58	9,65
7.o.	18	691	38,39	5,48
8.o.	11	935	85	12,14
	55	2850	51,27	7,32

Lemorzsolódással veszélyeztetett:

1, 1 rontott: -

3, 0 alatti átlagú (magatartás, szorgalom nélkül): -

Kitűnő tanulók: 5 fő(2 fő alsós, 3 fő felsős)

Elégtelent szerzett tanulók: 3 fő (2 fő történelemből, 1 fő történelemből és irodalomból)

Tantárgyi dicsérek száma: 46 db

5.o. 6 fő 15 tantárgyból

6.o. 3 fő 6 tantárgyból

7.o. 6 fő 17 tantárgyból

8.o. 4 fő 9 tantárgyból

rajz (6 db), természettudomány(5 db), történelem (5db), német nyelv(4 db),
angol nyelv(4 db), biológia(4 db), testnevelés(4 db), fizika(3 db), informatika(3
db), irodalom(2db), kémia(2db), technika(2db), matematika(1db), földrajz(1db)

BESZÁMOLÓ

2020/2021. tanév

I. félév

Készítette:

Kereszturiné Semetka Judit

igazgató